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Zadanie 1:

Oblicz
218780 mod 19043.

Wskazówka: 19043 = 137 · 139.

Zadanie 2:

Niech (Tag : K×M→ T ,Vrfy : K×M×T → {true, false}) i (Tag′ : K×M→ T ′,Vrfy′ :
K×M×T ′ → {true, false}) będą bezpiecznymi schematami uwierzytelniania wiadomości
(ang. Message Authentication Codes). Zdefiniujmy (Tag′′ : K ×M → T ′′,Vrfy′′ : K ×
M× T ′′ → {true, false}) (gdzie T ′′ = T × T ′) jako:

• Tag′′(k,m) := (Tag(k,m),Tag′(k,m)) oraz

•

Vrfy′′(k,m, (t, t′)) :=

{
true if Vrfy(k,m, t) = Vrfy′(k,m, t′) = true
false w przeciwnym przypadku.

Czy (Tag′′,Vrfy′′) też jest zawsze bezpiecznym schematem uwierzytelniania wiadomości?
W przypadku odowiedzi pozytywnej podaj dowód, a w przykład takich (Tag,Vrfy) oraz
(Tag′′,Vrfy′′), że ta implikacja nie zachodzi.


	
	

